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Pražská kancelář Clifford Chance má nového
vedoucího partnera
Tisková zpráva

Novým vedoucím partnerem pražské pobočky advokátní kanceláře Clifford Chance byl s účinností od
1. května 2014 jmenován Alex Cook. Alex se stal partnerem firmy v roce 2007. Funkci vedoucího
partnera přebírá od Vlada Petruse, partnera pro finanční praxi, který se kromě oblasti bankovnictví,
kapitálových trhů a insolvence, jimž se věnuje v současné době, nadále zaměří na vybudování stálé
praxe zaměřující se na oblast soudních sporů a arbitráží.

 

Alex Cook

Alex Cook v Clifford Chance působí od roku 2005, kdy nastoupil na pozici counsel. Dříve pracoval
pro advokátní kancelář Allen & Overy v Londýně a v Budapešti. Jako právník s kvalifikací v oboru
anglického práva a partner pražské korporátní praxe má rozsáhlé zkušenosti v oblasti fúzí a akvizic,
private equity a joint ventures. Alex se podílel na transakcích ve většině zemí střední, východní a
jihovýchodní Evropy – v regionu působí již patnáct let. V roce 2013 byl právní publikací Chambers
Europe označen za "jednoho ze špičkových specialistů na mezinárodní transakce."

Odstupující vedoucí partner Vlad Petrus, který pražskou kancelář v roce 1995 zakládal a v roce 1997
byl zvolen jejím vedoucím partnerem, řekl: "Velice mě těší, že ode mne po sedmnácti letech pozici
vedoucího partnera převezme právě Alex Cook. Díky jeho jedinečným zkušenostem z mezinárodního
prostředí a také díky dlouholeté praxi v České republice i v rámci celého regionu, má ty nejlepší
předpoklady, aby pražskou kanceláře úspěšně vedl. V tomto konání ho plně podpořím já, ostatní
partneři pražské kanceláře i celá firma."

Alex Cook ke svému jmenování uvedl: "Ze svého jmenování vedoucím partnerem naší pražské
kanceláře mám velkou radost. Od roku 2005, kdy jsem do firmy nastoupil, je stále úspěšnější. Téměř
každá naše praxe je ve svém oboru jedničkou na trhu, poskytující právní služby klientům v České
republice, na Slovensku, v rámci širšího regionu střední, východní a jihovýchodní Evropy a také po
celém světě. Mám v úmyslu na tento trend navázat, abychom se stali lídrem na trhu ve všech
oblastech naší činnosti a nadále nabízeli našim klientům ty nejlepší právní služby."
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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